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IPv6の導入率は4.7％、導入予定は14.2％
資料7-9 -8　IPv6の導入予定［2007年-2008年］
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IPv6の導入予定を従業員規模別にみると、規模が大きな企業ほど導入率、導入意向ともに高まる傾向にある。
従業員規模が5,000人以上の企業では12.2％がすでに導入しており、「導入する予定はない」は1〜 9人の
66.9％に比べ15.7％まで減少している。

IPv6の導入予定をみると、「すでに導入している」比率は4. 7％で、昨年に比べて微増している。また、時期
にかかわらず導入を予定している比率は14. 2％である。「導入する予定はない」や「わからない」が大部分を
占めており、昨年との差異はあまりみられない。

大企業ほど高い導入率や導入意向
資料7-9 -9　IPv6の導入予定［従業員規模別］

すでに
導入している
半年以内に
導入する予定である
1年以内に
導入する予定である
2年以内に
導入する予定である
時期は未定だが
導入する予定である
導入を
検討中である
導入する
予定はない
わからない

5,000人以上
N=229

1,000～4,999人
N=230

300～999人
N=215

100～299人
N=227

50～99人
N=144

10～49人
N=304

1～9人
N=151

全体
N=1,500

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100％

4.7
％ 7.5％ 9.7％ 36.8％ 34.7％3.1

％
2.1％0.7％

4.6
％

3.5
％

3.5
％

4.4
％

4.7
％

4.2
％

6.0％

5.3％

5.3％

9.3％

7.8％

12.2％ 5.2％ 10.5％ 13.5％ 15.7％ 38.4％

9.6％ 11.3％ 21.3％ 39.1％4.8
％

7.4％ 31.6％ 40.9％

11.0％ 38.8％ 33.0％

7.6％ 11.1％ 32.6％ 38.2％

7.2％ 53.6％ 30.3％

66.9％ 21.2％

1.0％
0.0％

0.7％ 2.1％

2.6％ 2.2％ 2.6％

2.3％ 1.4％

2.6％

2.6％ 1.7％

0.7％1.6％
0.3％

1.5％

©impress R&D, 2008



7-9 インターネットの利用効果と課題

360　インターネット白書2008

 

第
7
部

企
業
利
用
動
向

IPv6

©impress R&D, 2008

導入しない理由は「メリットがよくわからない」が48.9％
資料7-9 -10　　IPv6を導入しない理由（複数回答）［2007年-2008年］
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IPv6を導入する予定がない企業の理由をみると、「メリットがよくわからない」が48.9％で最も高く、次いで
「やり方がわからない、対応できる技術者がいない」が24.1％である。IPアドレスの枯渇問題が叫ばれている
が、導入側では費用をかけてまで対応するメリットが見出せていないのが現状と言える。
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